

от
= 2 О К Т 1956

Москва

Газета №

Двадцать пятый сезон

В Центральном театре кукол

30 сентября спектаклем сказкой Гоцци «Король-Олень» открыл свой 25-й театральный сезон Центральный театр кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова.

Позади четверть века существования театра. За это время коллектив его снискал любовь и признательность зрителей. В театре, который создавал С. В. Образцов, вначале было всего шесть актеров. Теперь в нем более двухсот человек, из них около 50 исполнителей.

За 25 лет коллективом было поставлено 45 пьес, дано более 18 тысяч представлений, которые посетили свыше девяти миллионов зрителей. Артисты побывали в 300 городах страны.

Большой успех имели постановки «Волшебная лампа Аладина», «Чортова мельница», «Необыкновенный концерт», «Под шорох твоих ресниц» и другие спектакли за рубежом — в Польше, Венгрии, Чехословакии, Германской Демократической Республике, Финляндии и в Англии.

Сейчас артисты работают над новыми постановками — «Дочь-веста» А. Барто и «Ашник-Кериб» Е. Сперанского.

Много сил и труда вложено актерами и другими работниками театра в создание новых кукол. Сейчас их насчитывается около двух тысяч.